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Управлением здравоохранения Павлодарской области в рамках предварительного и утверждённого годового плана государственных закупок проведены  следующие мероприятия.
Для обслуживания пунктов скорой медицинской помощи в текущем году произведён закуп 9 единиц  автотранспортных средств  марки  Niva Chevrolet на общую сумму 36,4 млн. тенге.  
 	В феврале месяце заключены договора на поставку и  монтаж 13 единиц больничных лифтов на общую сумму 104,7 млн. тенге. В июне месяце оснащены новыми больничными лифтами, в следующие медицинские организации: детскую областную больницу, кардиологический центр, психоневрологический диспансер,  хоспис Павлодарской области,  городскую больницу № 3 города Павлодара,  Экибастузскую городскую больницу, Экибастузский родильный дом, а также  Иртышскую и Щербактинскую районные больницы.
 По результатам проведенного тендера приобретено 111 единиц медицинского и технологического оборудования  нового поколения на общую сумму 1469,5 млн. тенге, таких как многофункциональная система ультразвуковой допплерографии, система ультразвуковой диагностики  экспертного класса,  компьютерный томограф на 128 среза,  система рентгендиагностики на три  рабочих места, ПЦР-оборудование и т.д.
Также приобретено компьютерное и периферийное оборудование на общую сумму 53,8 млн. тенге.
 Приобретенное  оборудование значительно позволит расширить спектр  и повысить качество оказываемых медицинских услуг. 
В текущем году завершены работы по капитальному ремонту 12 объектов здравоохранения на общую сумму 596,3 млн.тенге.
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Өткізілген конкурстар туралы ақпарат

Павлодар облысының денсаулық сақтау басқармасы мемлекеттік сатып алудың алдын ала және бекітілген жылдық жоспары шеңберінде келесі іс-шаралар өткізілді.
Жедел медициналық жәрдем пункттеріне қызмет көрсету үшін ағымдағы жылы жалпы сомасы 36,4 млн.теңгеге Niva Chevrolet маркалы автокөлік құралдарының 9 бірлігі сатып алынды.  
 	Ақпан айында жалпы сомасы 104,7 млн.теңгеге 13 бірлігі ауруханалық лифттерді жеткізу және монтаждауға шарт жасалды. Маусым айында келесі медициналық ұйымдарға жаңа ауруханалық лифтілермен жабдықталған: облыстық балалар ауруханасы, кардиологиялық орталық, психоневрологиялық диспансер, Павлодар облысының хоспис, Павлодар қаласының № 3 қалалық ауруханасы, Екібастұз қалалық ауруханасы, Екібастұз перзентханасы, сондай-ақ Ертіс және Шарбақты аудандық ауруханалары.
 	Өткізілген тендердің нәтижелері бойынша жалпы сомасы 1469,5 млн. теңгеге жаңа буындағы 111 бірлік медициналық және технологиялық жабдықтар сатып алынды, олар: ультрадыбыстық допплерографияның көпфункционалды жүйесі, сараптамалық класты Ультрадыбыстық диагностика жүйесі, 128 кесікке компьютерлік томограф, үш жұмыс орнына рентгендиагностика жүйесі, ПТР-жабдықтар және т. б.
Сондай-ақ жалпы сомасы 53,8 млн.теңгеге компьютерлік және перифериялық жабдықтар сатып алынды.
 	Сатып алынған жабдық көрсетілетін медициналық қызметтердің спектрін кеңейтуге және сапасын арттыруға мүмкіндік береді. 
Ағымдағы жылы жалпы сомасы 596,3 млн.теңгеге 12 денсаулық сақтау нысанын күрделі жөндеу жөніндегі жұмыстары аяқталды.

